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PHOTOVOLTAIC - projekti i mogućnosti se predstavljaju na 
RENEXPO® BiH 2015 

 

 
 

Međunarodna energetska industrija i investitori se ponovo susreću na drugom 
RENEXPO® BiH 4. i 5. novembra 2015 u Sarajevu. Na najvećoj platformi za 
energetske stručnjake u Investors Business Lounge tokom 2 dana konferencija i 
sajma, će biti predstavljeno preko 100 dostupnih projekata iz celog regiona kao i 
nekoliko koncesija. Od dosadašnjih pristiglih projekata dostupna su 3 zemljišna i 1 
krovni PV projekat  koji uvrstava 39 industrijskih zgrada (Flat roofs) a u toku 
septembra očekujemo dodatne PV projekte.  
 
Ovaj ekskluzivni izlagački i investitorski servis od strane REECO®  SRB doo nudi 
najvrednije prilike u regionu Zapadnog Balkana u sklopu naše Investors Business 
Lounge. Pored sastanaka, omogućavaju se i B2B sastanci, match making susreti 
za kompanije koje su zainteresovane za poslovanje u regionu Zapadnog 
Balkana.  
 
Zemlje učesnice iz Zapadnog Balkana su podjednako u mogućnosti da preko 
REECO® zakažu svoje poslovne susrete sa investitorima i kompanijama koji 
dolaze iz cele Evrope na najvećoj međunarodnoj energetskoj platformi 
RENEXPO® BiH.  
 
Krovni i zemljišni fotonaponski projekti, kao i projekti za vetroparkove, spremni su 
da ispune očekivanja zainteresovanih investitora i da se otpočne njihova 
realizacija.  
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RENEXPO®: 

Vodeći međunarodni sajam o obnovljivim izvorima energije i energetskoj efikasnosti sa profesionalnim 
konferencijama, inkorporiran u prepoznatljiv RENEXPO® brend dolazi po drugi put na tržište Federacije Bosne i 
Hercegovine. RENEXPO® Western Balkans će predstaviti alternativu proizvodnji toplotne i električne energije 
korišćenjem raspoloživih resursa iz obnovljivih izvora, biomase i biogasa, kao i ukazivanjem na ekonomske 
potencijale kod implementacije projekata koji bi obezbedili racionalnije korišćenje energije prilikom izgradnje, u 
industriji i prilikom postavljanja javne rasvete. RENEXPO® je pepoznat kao energetska platforma visokog 
kvaliteta i identifikovan kao najvažniji energetski sastanak ovakve vrste. 

REECO®: 

Bavimo se organizacijom sajmova i konferencija u oblasti obnovljivih izvora energije i energetski efikasne gradnje i 
renoviranja u saradnji sa nacionalnim i međunarodnim kompanijama, organizacijama, organima uprave i 
ministarstvima. Kompanija REECO SRB d.o.o. iz Novog Sada čini deo REECO® Grupe sa sedištem u Nemačkoj i 
kancelarijama u Poljskoj, Rumuniji i Austriji. Srpski REECO tim organizuje RENEXPO® događaje u Srbiji, Bosni i 
Hercegovini, a tokom 2016. i u Albaniji. Od 1997. godine do danas preko 50.000 profesionalaca iz više od 70 
zemalja poseti sajmove i konferencije ovakve vrste, organizovanim od strane REECO® Grupe. Poslujemo na ključnoj 
energetskoj platformi za umrežavanje i pronalaženje novih klijenata. Jednostavno: gradimo mostove i otvaramo 
vrata! 
www.reeco.eu  
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